
 

 

Název projektu: Varovný a informační systém měst a obcí povodí Vláry 

Kód projektu: NFP403201DQF5  

Projekt je podpořen z programu Interreg Slovensko – Česko 2021–2027,  
www.sk-cz.eu 

Popis, cíl a výsledky projektu: Cílem projektu je sběr a výměna dat a informací 
nezbytných pro předcházení negativním dopadům klimatických změn, pro mapování 
současné situace v dotčené oblasti a pro přenos know-how souvisejícího s řízením 
katastrof způsobených klimatickými změnami. V rámci realizace projektu dojde k 
instalaci moderního varovného systému dle platné legislativy pro obce v povodí řeky 
Vláry. Komplexní systém hladinoměrů fungující na základě koncepce SmartCity, který 
bude rovněž součástí projektu, je schopen monitorovat vodní hladiny a informovat 
obce a občany prostřednictvím mobilních aplikací, e-mailů a SMS o povodních a jiných 
katastrofách, které by mohly ohrozit jejich majetek a životy. Důraz je kladen na rychlé 
a efektivní sdělování důležitých informací. Součástí je také zavedení digitálních 
povodňových plánů jednotlivým obcím. Projekt zároveň zahrnuje aktivity na zvýšení 
povědomí dětí a dalších obyvatel o klimatických změnách a praktických konkrétních 
krocích, kterými mohou přispět ke snížení negativních dopadů klimatických změn. 
Rovněž je plánováno společné setkání obcí ke sdílení zkušeností, školení a možností 
rozšíření a dalšího využití nového systému.  

Cílovou skupinou jsou obyvatelé a návštěvníci přeshraničního regionu.  

Společný rozvoj v rámci realizovaného projektu tak zahrnuje několik klíčových aspektů 
a aktivit, které mají za cíl zlepšit varování a reakci na povodňové situace, zvýšit 
povědomí obyvatel o rizicích a přípravě na krizové události spojené s klimatickými 
změnami, a umožnit sdílení znalostí a zkušeností mezi zapojenými obcemi napříč 
celým přeshraničním regionem. 

Zapojení partneři: Brumov – Bylnice, Horné Srnie, Nemšová, Valašské Klobouky, 
Nedašov, Nedašova Lhota, Poteč. 

Rozpočet projektu: 1 969 253,05 EUR 

Finanční příspěvek ze zdrojů EÚ – EFRR: 1 575 402,44 EUR 

Období realizace: 6/2024–5/2026 

http://www.sk-cz.eu/

